

Stimată doamnă,

Modalitățile de screening pentru prevenirea cancerului de col uterin se află în schimbare datorită disponibilității vaccinului HPV (Human Papilloma Virus).

Până acum, toate femeile erau invitate la primul test de screening la vârsta de 25 de ani. Schimbarea prevede că femeile vaccinate cu două doze împotriva HPV înainte de vârsta de 15 ani să fie invitate la primul test de screening la vârsta de 30 de ani. Într-adevăr, cercetările științifice au arătat că acest grup de femei, datorită vaccinului împotriva HPV, prezintă un risc foarte scăzut de a dezvolta cancer de col uterin înainte de vârsta de 30 de ani.

Având în vedere că sunteți vaccinată, la vârsta de 30 de ani veți primi o scrisoare prin care veți fi invitată să faceți un test HPV, care s-a dovedit a fi cel mai eficient test pentru prevenirea și depistarea precoce a cancerului de col uterin la această vârstă.

Efectuarea testului de screening înainte de vârsta de 30 de ani nu este utilă la femeile vaccinate, deoarece poate duce, în cazuri rare, la identificarea unor leziuni care, la vârsta tânără, regresează adesea spontan. HPV este un virus care provoacă o infecție foarte frecventă, pe care majoritatea oamenilor o iau cel puțin o dată în viață și care, în cele mai multe cazuri, se rezolvă de la sine, mai ales la femeile tinere ca dvs.

Cu toate acestea, dorim să vă reamintim că, pentru a avea un nivel ridicat de protecție împotriva cancerului, este important să participați la screening începând cu vârsta de 30 de ani, răspunzând la invitația de a face testul HPV.

Vă informăm că, înainte de a vă trimite această comunicare, am verificat statutul dumneavoastră vaccinal prin consultarea registrului regional de vaccinare.

Dacă doriți mai multe informații, vă rugăm să:

- Contactați centrul de screening la numărul de telefon: 800300315

Sau scrieți la adresa [scp@ausl.mo.it](mailto:scp@ausl.mo.it)

- Citiți *Cele 100 de întrebări despre HPV* la

[https://gisci.it/documenti/documenti\\_gisci/100DomandeHPV\\_giugno2022.pdf](https://gisci.it/documenti/documenti_gisci/100DomandeHPV_giugno2022.pdf)

- Vizitați site-ul web regional

<https://salute.regione.emilia-romagna.it/screening>

Vă mulțumim pentru atenția acordată și vă transmitem salutări cordiale,

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE

